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１．定例会議 
 

◎ 理 事 会   １１月２４日（火） 

 《報告》１．委員会の委員長報告 

         企画委員会・運営委員会における協議内容について委員長より報告が

あり了承されました。 

     ２．会員視察研修について(１０月２８日・２９日) 

     ３．秋田労働基準監督署・秋田市・協会との合同安全パトロール 

                                 (１１月４日) 

     ４．安全管理講習会について(１１月６日) 

     ５．第 132 回秋田県種苗交換会に係わるボランティア清掃活動(１１月６日) 

     ６．除排雪安全祈願祭について(１１月１８日) 

         ※上記 2～6 について事務局より出席人数・内容等について報告があり

了承されました。 

７．秋田市契約課・技術管理室と入札制度の検討特別委員会との意見交換会 

(１１月１７日) 

    阿部委員長より格付け等１０項目について意見交換並びに要望した旨

報告があり了承されました。 

《議題》１．準会員の退会について 

        ㈱石黒工務店の退会について定款等に基づき協議の結果承認すること

にいたしました。 

    ２．正会員の会員権継承について 

        ㈱シブヤ建設工業の会員権継承について規約等により慎重審議の結果、

承認することにいたしました。 

    ３．安全祈願祭について 

    日時 平成２２年１月１３日(水)   神 事 １７時３０分 

                      懇談会 １８時００分 

    場所 秋田ビューホテル 

  で実施することにいたしました。 

    ４．準会員の正会員への入会金などに係わる規約の一部改正(案)について 

        本会準会員の正会員への入会を促進するため 

        ⑴ 平成２１年３月３１日まで準会員にあった者で正会員に入会を希

望する場合の入会金の額は、規約第２０条別表の規定にかかわらず

準会員として協会運営に対する貢献度等の特殊性に鑑み 200,000 円

とする。 

        ⑵ 社団法人秋田市建設業協会が秋田市など公的機関と締結する協定

等に関しては、適用範囲を正会員とする。 

        上記改正案を平成２２年１月１３日午後４時３０分から臨時総会を開 



     

催し提案することに決定しました。 

    ５．秋田市長ほか新年の挨拶について 

        平成２２年１月５日(火) 三役・運営・企画・工務委員長で回ることに

しました。 

 

◎ 企画委員会   １１月１０日（火） 

 《議題》１．安全祈願祭について 

         平成２２年１月１３日(木)秋田ビューホテルに於いて、午後４時３０

分から講演会、午後５時３０分から神事、午後６時から懇談会を開催す

ることの(案)で理事会に提案することにしました。 

         なお、講演会の内容等については、１２月７日(月)開催の企画委員会

で再度協議決定することにしました。 

     ２．その他 

         秋田杉ベンチの設置活動・秋田県種苗交換会に係る草刈り、清掃のボ

ランティア活動・会員視察研修等について感想や意見交換会しました。 

     

◎ 運営委員会   １１月１８日（水） 

 《議題》１．準会員の退会について 

         ㈱石黒工務店の退会について定款第９条に基づき審議した結果運営委

員会として了とし理事会に付議することにいたしました。 

     ２．正会員の会員権継承について 

         ㈱シブヤ建設工業の会員権継承について、規約第４条及び会員権継承

審査基準に基づき審議した結果、運営委員会として了とし理事会に付議

することにいたしました。 

     ３．準会員の正会員への入会金などに係る規約の一部改正(案)について 

         準会員の正会員への入会を促進するため、準会員として協会運営に対

する貢献度等の特殊性に鑑み、平成２１年３月３１日まで準会員にあっ

た者で、正会員に入会を希望する場合の入会金を 200,000 円とする附則

の改正(案)で理事会に提案することにしました。 

     ４．「災害時における応急対策活動に関する協定書」に基づく加点の対象会員に 

係る規約の一部改正(案)について 

  平成２１年１月１４日秋田市長と(社)秋田市建設業協会会長と締結し

た「災害時における応急対策活動に関する協定書」の経営事項審査に係

る証明対象会員は、平成  年  月  日から正会員のみとする附則

の改正(案)で理事会に提案することにしました。 

 



     

２．行事報告 
 

【合同安全パトロール】 
 

  秋田労働基準監督署、秋田市、当協会が参加した合同安全パトロールが１１月４日(火) 

午後から実施されました。 

 このパトロールには秋田労働基準監督署主任監督官・安全専門官、市の建設部・環境 

部・農林部・都市整備部・上下水道局・教育委員会の各職員、当協会は三浦会長ほか 

石井理事・事務局長の３名が参加し下記の現場パトロールを行いました。 

 《現場》○港北小屋内運動場増改築工事 

     ○旭南小屋内運動場増改築工事 

 パトロールの後、秋田市役所議場棟において検討会が開催され秋田労働基準監督署主 

任監督官と秋田市技術管理室長が挨拶の後、参加者代表の感想発表・講評・質疑応答を 

行いました。 

 

【安全管理講習会】 
 

  １１月６日(金) ３８名が参加し午前１０時３０分から協会会議室でテュフズードジ

ャパン㈱マネジメントサービス部・ISO9001 主任審査員の岩崎修平氏を講師に｢健康と

スポーツ｣等について講演会を開催いたしました。 

  

【第１３２回秋田県種苗交換会に係わるボランティア活動】 
 

  １１月６日(金）秋田市協賛第３会場(旧空港跡地)の清掃活動を理事・監事・企画委員

の担当者１５名が参加し実施しました。 

  なお、㈱加賀屋組からはトラックの提供をいただきました。 

 

【中間監査】 
 

１１月１１日(水)協会役員室にて平成２１年９月３０日までの収支について監査を古

戸会計理事並びに事務局立会のもと監事の大田平八郎氏・加藤俊介氏・工藤堅裕氏・石

黒望氏にお願いしました。その内容はいずれも適正である旨のご意見をいただきました。 

 

【秋田市契約課・技術管理室との意見交換会】 
 

１１月１７日(火)協会会議室において、特別委員会委員と秋田市契約課 高橋課長・

川辺課長補佐・眞崎副参事並びに技術管理室 田仲室長・菊田副参事・加賀屋副参事と

「秋田市の入札・契約制度」について意見交換会を開催しました。 

また、最低制限価格の率の引き上げ・格付など１０項目について見直しされるよう要

望しました。 



     

【除排雪安全祈願祭】 
 

１１月１８日(水)今冬の除排雪の安全祈願をするため、午後５時３０分からアキタパー

クホテルに於いて秋田市建設部長・副理事(兼)道路維持課長・道路維持課ゆき担当副参事

をお招きし、会員３１名が参加し神事と懇親会を開催しました。 

 

３．部会の活動 
 
◎ 土木・建築部会合同講演会 

１１月２６日(木)協会３階会議室に於いて３１名が参加し、木内秋田市総務部長を

講師に｢秋田市政を取り巻く現状等について｣講演会を開催しました。 
 

◎ 土木部会講演会・忘年会 

  １１月２７日(金)ふきみ会館で３０名が出席し中野秋田市商工部長を講師に｢秋田

市の商工業振興対策について｣講演いただき、その後忘年会で親睦を深めました。 
 

４．青年会の活動 
 

◎ 役員会  １１月４日(水) 

《議題》１．会員研修視察及び忘年会について 

  上記について協議いたしました。 
 
◎ 会員研修視察  １１月２７日(金)・２８日(土) 

会員１１名が参加し、大阪を研修視察し、忘年会で親睦を深めました。 

 

５．除排雪事業への協力について 
 

  今冬の除排雪事業につきましては、秋田市建設部との意見交換会や説明会も終了し担

当される各社は準備が完了していると思いますが作業が安全・円滑に進むよう万全を期

していただきたくお願い申し上げます。 

  また、担当されるオペレーターは事故の無いよう十分注意してください。 

 

６．ボランティア活動に対する感謝状 
 

  第 132 回秋田県種苗交換会に協会の   

社会貢献の一環として、去る 10 月 20 日 

・21 日と 11 月 6 日に実施した旧空港跡 

地の草刈り等のボランティア活動に対し、 

秋田市協賛会会長(秋田市長)から感謝状 

が贈呈されました。 

 

 


